

1383B

Peruista-
15.04.2004



GUVERNUL ROMÂNIEI
DEPARTAMENTUL PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL

București, Piața Victoriei nr.1, Telefon: 222 36 77, Fax: 222 36 52

Cabinet ministru delegat

Nr. 2185/14.04.2004

Domnule secretar,

Vă transmitem, alăturat, răspunsul remis de Ministerul Muncii, Solidarității Sociale și Familiei la interpelarea formulată de domnul deputat **Emil Crișan**, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. **1383B/2004**.

Cu stimă,

Acșinte **GASPAR**
ministru delegat pentru relația cu Parlamentul



Domnului deputat Puiu **HAȘOTTI**
secretar al Camerei Deputaților

1383B

MINISTERUL MUNCII, SOLIDARITĂȚII SOCIALE ȘI FAMILIEI

RĂSPUNS

La interpelarea adresată ministrului muncii, solidarității sociale și familiei, de către domnul deputat Emil Crișan

Potrivit prevederilor art.11 din Legea nr.44/1994 privind veteranii de război, precum și unele drepturi ale invalizilor și văduvelor de război, republicată, soțul supraviețuitor al veteranului de război, care nu s-a recăsătorit, beneficiază de jumătate din indemnizația de veteran și din renta lunară a soțului decedat.

Din documentele anexate memoriului adresat domnului deputat Emil Crișan de către doamna Bădău Eofimia rezultă următoarele:

- Soțul petentei, Bădău Gheorghe, a fost veteran de război și a beneficiat pentru această calitate, în perioada 21.03.1993 – 01.11.1998 de indemnizație, pentru 6 luni și 2 zile de participare la război. Bădău Gheorghe a decedat în anul 1998.
- Doamna Bădău Eofimia s-a adresat Asociației Veteranilor de Război din Ministerul de Interne pentru acordarea drepturilor de urmaș de veteran de război, care prin adresa nr. 1785/16.01.2001 transmite petentei că nu poate beneficia de prevederile Legii nr. 44/1994 deoarece „unitățile de pompieri din care a făcut parte Bădău Gheorghe, în perioadele respective, nu au fost operative”.

Având în vedere această situație contradictorie, generată pe de o parte de precizările Asociației Veteranilor de Război transmise doamnei Bădău Eofimia prin adresa nr.1785/2001 și pe de altă parte de faptul că soțul acesteia a avut stabilită, potrivit legii, calitatea de veteran de război și a beneficiat până la data decesului de indemnizație de veteran de război,

pentru soluționarea acestui caz Casa Națională de Pensii și Alte Drepturi de Asigurări Sociale a solicitat un punct de vedere Guvernului României-Oficiului pentru Problemele Veteranilor de Război, căruia i-au fost transmise toate documentele aflate la dosar.

Precizăm că doamna Bădău Eofimia nu a solicitat Casei județene de pensii Alba, pe raza căreia își are domiciliul, drepturile de urmașă de veteran de război.

Marian SÂRBU

Marian Sârbu

Ministru Delegat pentru Relațiile cu Părinții Sociali

